	Вариант №1 

1. Какой объём водорода получится при взаимодействии соляной кислоты с 130 кг. цинка, содержащего 40% примесей?

(HCl + Zn = ZnCl2 + H2↑- уравнять).

2. Сколько молекул кислорода получится при разложении 32 мг. воды электрическим током? Какой объём водорода (н.у.) при этом получится?
( H2O = H2+O2—уравнять)
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1. Какой объём (н.у.) водорода потребуется для взаимодействия с 240 г. оксида железа (III)?

( Fe2O3+H2=Fe + H2O- уравнять)

2. Какой объём кислорода (н.у.) потребуется для взаимодействия с 135г. алюминия содержащего 20% примесей?
( Al + O2= Al2O3-уравнять)
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